

Найменування навчальної дисципліни	Підготовка газодимозахисника
Кафедра:	Пожежної тактики та аварійно-рятувальних робіт
Лектор:	доцент кафедри, Лазаренко Олександр Вікторович
Обсяг дисципліни:	4,5 кредити / 90 академічних годин, з них: лекцій – 32 годин, практичних занять – 32 годин (із них 12 годин двома викладачами), самостійної роботи – 71 годин
Результати навчання:	<ul style="list-style-type: none"> ▪ вміння вирішувати задачі, виконувати вправи під час практичного навчання; ▪ вміння практично використовувати захисні дихальні апарати та інше обладнання газодимозахисної служби; ▪ вміння керувати роботою ланок ГДЗС при виконанні оперативно-рятувальних дій; здійснювати організацію газодимозахисної служби у гарнізонах та пожежно-рятувальних підрозділах; ▪ вміння визначати на підставі паспортних даних та технічної документації тип та принцип дії захисних дихальних апаратів, що знаходяться на обліку; ▪ вміння використовувати засоби індивідуального захисту органів дихання та групові засоби захисту особового складу; ▪ вміння вирішувати задачі, виконувати вправи під час практичного навчання;
Короткий зміст навчальної програми:	основи підготовки газодимозахисника, керівництво роботою ланкою ГДЗС, практичне використання повітряних апаратів на стисненому повітрі.
Необхідні базові знання з дисциплін (за потреби):	<ul style="list-style-type: none"> • Підготовка пожежного-рятувальника, • Пожежна тактика, • Протипожежна техніка та обладнання.
Методи і критерії оцінювання:	• Поточний контроль, який здійснюється у формі усного чи письмового опитування; контрольні опитування (для курсантів і студентів денної форми навчання); диференційний залік або екзамен.
Рекомендована література:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Конституція України. 2. „Кодекс цивільного захисту України” від 02.10.2012 року. 3. Наказ МВС України №1032 від 07.10.2014р «Про затвердження Порядку організації внутрішньої, гарнізонної та караульної служб в органах управління і підрозділах Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій». 4. Статут дій у надзвичайних ситуаціях органів управління та підрозділів ОРСЦЗ. Наказ МВС України від 26.04. 2018 р. № 340. 5. Настанова з організації професійної підготовки та післядипломної освіти рядового і начальницького складу органів і підрозділів Цивільного захисту. Наказ МНС України № 444 від 01.07.09р. 6. Положення про організацію службової підготовки осіб рядового і начальницького складу органів та підрозділів Цивільного захисту. Наказ МНС України № 601 від 01.09.2009 р. 7. Настанова з організації газодимозахисної служби в підрозділах Оперативно-рятувальної служби цивільного

	<p>захисту МНС України. Наказ МНС України від 16.12.2011 №1342.</p> <p>8. С.М.Чернов, В.В.Ковалишин Ізолюючі апарати. Обслуговування та використання. – Львів, Сполом, 2003. – 196 с.</p> <p>9. Ковалишин В.В., Кусковець С.Л., Луц В.І. Основи створення та експлуатації засобів індивідуального захисту органів дихання. Львів – 2011. - 439 с.</p> <p>10. П.А.Ковальов, В.М.Стрілець та ін. Основи створення та експлуатація апаратів на стисненому повітрі. – Харків, 2005. – 314 с.</p> <p>11. Правила безпеки праці в органах і підрозділах МНС, затверджені наказом МНС № 312 від 07.05.2007.</p>
--	--